



五一黄金周八八折钜惠献礼

恒大奥东新都·7688元/m²起住历下装修房

恒大奥东新都位于济南东城中轴线上,奥体、汉峪金谷、高新三区交汇核心地带,打造的7000m²欧式精美园林,多生态植被覆盖,造就城市绿肺,每一天都是一场旅行。打造3500m²社区商业,吃喝玩乐一步即达;2600m²高端会所,休闲娱乐尽享;9A装修,满屋名牌,拎包即入住;国家一级金碧物业,24小时贴心管家。恒大奥东新都坐拥出众景观资源和一等的产品品质,让身居此处的人们畅享优越的自然环境,增强幸福感,是济南市民置业不二选择!好房子,必热卖,一期两居室即将完美收官!最后5套一口价房八八折倾情钜献,购房赢取韩国双人豪华游!忆往昔

峥嵘岁月,从项目震撼入市,到济南万人空巷排队认购,再到开盘当天热销5.5亿冠销东城,这些难以忘怀的场景历历在目,优质的品质使得恒大奥东新都成了老百姓心目中的“民生楼盘”。

臻品再现,载誉归来!1#楼105-135m²装修三房即将盛大开盘!历下经十路装修房7688元/m²起。好房数量有限,认筹要抢先!

VIP热线:
0531-67778666

项目地址:历下区经十路与凤山路交汇处北行800米路西

恒大绿洲 恒大·中央公园即将盛大加推



诗人海子曾留下令人向往的美丽诗句,“我有一所房子,面朝大海,春暖花开”。临水而居,是不少人向往的浪漫,如果再加以园林相辅相成,世外桃源的感觉

中央公园 让你住在公园里

就更加贴近了。综观社区内部,20万m²园水配套,让清新环境与舒畅呼吸体验配合一气呵成,湖景交融,风景秀丽,天然负氧离子特别适合居者修身养性。碧水蓝天绿园,我的家就在这些美好之间,园水成就的公园理想,在这里——轻易实现。

稀贵阔绰空间尽享品质生活

此次加推的27#1单元,三种户型,给不同生活要求的居者不同的理想选择。建筑面积约104m²三室两厅一卫,125m²三室两厅一卫,137m²三室两厅两卫,创新楼栋设计,12层以上东西单元过道相接,尽享便捷;空间布局张弛有度,动线设计合理有序,私密生活更无忧;

经典三室南北通透,通风采光效果俱佳,三代同堂各有所乐;户户皆设超大阳台/飘窗,中间两户双卧向阳,视野开阔,尊贵稀缺!居住于此,生活不乏乐趣,更不乏品位!

购房送精装 拎包即住一步到位

抢建筑面积104-137m²加推新品,赢重磅豪礼!购房即送22万9A豪装,享受拎包入住的便捷幸福!恒大无理由退房品质保障,一路保驾护航,献给家人的幸福之礼,恭迎品鉴!

贵宾专线:0531-87356666
地址:长清区大学路检察院路口向北400米 (新晨报记者 张骏蒙)



光耀万达 点亮泉城

济南高新万达广场大商业亮灯仪式暨全彩视觉盛典启幕

4月17日晚19点,高新万达广场大商业亮灯仪式盛大启幕,活动现场用一束束灯光点亮城市漆黑的夜空,为中心生活上演一幕幕精彩绝伦的繁华体验。这是万达独有的光环,走到哪里,哪里便是一片繁华璀璨。此次盛典是高新万达6月18日盛大开业前让全民为之振奋的视觉盛宴,更是万达在济南延续的商业传奇。

量。4月17日,大商业亮灯仪式迎来千余位嘉宾到场。当天晚上活动尚未开始前,工业南路、会展东路早已车水马龙,高新万达广场俨然成为全城焦点。活动在济南高新万达广场置业有限公司总经理袁亚兵先生的精彩致辞后,拉开了帷幕。

视觉盛宴,闪耀泉城不眠夜

五彩的LED灯绚丽缤纷,楼体激光秀直观展示万达广场的建设历程,通过绚丽多彩的激光动画,人们看到了高新万达广场每一阶段的进步与

发展,相信6月18日的盛大开业势必为济南带来新的繁华。

济南高新万达广场置业有限公司副总经理连捷先生现场阐述了高新万达的投资前景。过去的一年,整体经济形势下滑,高新万达却在济南商业地产领域独树一帜;除了1500套住宅全部清盘,公寓、写字楼连续取得年度单品销冠外,商铺销售达到总去化75%的骄人业绩,一期金街启动招商也取得100%满租的成果。不得不说高新万达创造了一个奇迹!当然,这也充分体现了投资者对高新万达区域价值、商业价值的高度认可。

一段时尚的荧光模特秀将高新万达广场时尚与繁华完美演绎,吸引了更多嘉宾的目光,优雅美丽的模特的精彩展示,给现场嘉宾带来又一轮惊喜,全彩视觉盛宴再次将气氛推向高潮。

神秘大咖张学友御用模仿嘉宾姜耀哲的出场,震撼了现场每一位嘉宾的心,歌声惟妙惟肖,赢得了阵阵欢呼,精彩的演唱犹如置身于演

唱会现场,让现场不少嘉宾忍不住跟随音乐一起哼唱起那些经典的歌曲。

在现场上千位来宾的共同见证下,高新万达广场大商业亮灯仪式正式启动。刹那间,整个万达广场灯光闪耀,大商业、公寓与写字楼外立面组成的灯光光彩夺目,场面壮美,震撼人心。

高新万达广场亮灯仪式耀目启动,高新万达广场用繁华照亮泉城济南。6月18日高新万达广场开业在即,诚挚地希望更多投资者把握最后的投资时机,与众多品牌商家一起,与万达共赢东城财富未来!

6月18日满铺开业 繁华即将启幕

济南高新万达广场即将于6月18日满铺开业,必将改变东城人民的生活方式,优化区域商业结构,开创济南商业新时代,为泉城人民献上一座集购物、休闲、娱乐、餐饮、居住、文化于一体,涵盖超市、电玩、影城、时尚精品街、潮流服饰街、餐饮美

食街等的一站式购物生活中心,带给济南一城繁华!万达全系产品也必将依靠万达广场带来的强大财富基因,80万m²国际级综合体上的全配套,5大业态优势互补的独有财富生态链,以及万达广场成熟的商业管理团队,吸引无限人潮、钱潮。

最后投资良机,不容错过

随着开业日期的临近,高新万达广场的价值日渐凸显,开业前最后两个月成为入手万达的最后时机!

万达金街一期商铺已经满租售罄,二期旺铺招商已正式启动,“双主干道、万达临街铺、压轴登场”——康虹路颖秀路黄金十字吸金准现铺最后开抢,坐享价值飙升。万达精装公寓最后一栋现已入市,45-65m²精装准现房,宜商宜居宜投资,唯此一、错过再无。

万达中心100-1600m²国际甲级写字楼,超一流硬件设施,全方位商务配套,紧邻济南CBD,集各种优势于一体。目前在售写字楼产品即将售罄,稀缺席位不容错过。

营销中心地址:高新区工业南路与颖秀路交汇处东北角
销售专线:58577777
招商专线:58186888 (新晨报记者 张骏蒙)

百年骑迹,泉承哈雷

——警民共建,倡导安全骑行

4月16日下午,借哈雷戴维森济南授权经销商开业之际,来自全国各地200余名哈雷骑士和济南交警共同举行了主题为“关爱大自然,保护母亲河”的大型公益骑行活动,车队采用国际标准骑行编队方式,所有骑士们佩戴专业骑行装备,身背安全骑行,绿色出行的背标,共同环绕黄河骑行二小时,倡导绿色环保、安全骑行的理念。

济南交警是泉城的“活文化”,以心怀天下的家国情怀、敢为人先的创新精神、不尚空谈的实干品格、独树一帜的文化特质,致力于打造有趣、自信、专业、厉害的交通队伍。济南交警的共同价值观、战略影响力、文化体系已经在全国产生了巨大而深远的影响。济南交警努力用先进的发展理念统一城市对交通的认识;大力推进路权分配改革,进一步推动交通治理从“以车为本”回归“以人为本”,倡导“公开、参与、共治、公平、效率、规则”,通过公开和参与实现共治,通过规则促进公平和效率。防事故、保安全,勇于担当、积极作为,比如提示摩托车驾驶人穿醒目的马甲并且戴头盔,安全骑行防范事故,这也是公平和效率的体现。

哈雷戴维森济南是哈雷戴维森在中国

开设的第19家授权经销商,是哈雷戴维森积极拓展中国市场的又一重要举措。哈雷戴维森济南位于山东省济南市二环西路与经六路路口北300米,店面总面积3500平米。哈雷戴维森济南拥有专业的摩托车服务团队,将为每一位客户提供原汁原味的哈雷文化及专业服务,为他们带来安全的骑行理念,帮助他们实现骑行的梦想。同时,该店也将成为当地车主们分享哈雷精神、交流骑行经验、体验哈雷文化的重要平台。

活动当天,哈雷戴维森亚太区总裁马谦礼(Marc McAllister)先生也亲临现场,并表示:“哈雷戴维森不仅是一个摩托车品牌,更是一种休闲生活方式的代表,象征着自由大道、原始动力和美好时光。我们非常荣幸能在具有深厚摩托车文化基础的济南开设授权经销商,哈雷戴维森济南将秉承安全骑行的理念,为齐鲁大地广大摩托车爱好者提供最优质的摩托车产品和独特的品牌文化。”

相信通过本次骑行活动的成功举办,安全骑行、绿色出行的理念将深入每一位哈雷车友的心!

(新晨报记者 张骏蒙)

当维密爱上拉菲

拉菲公馆济南首届“维密”时尚秀完美开幕

4月16日,济南拉菲公馆“维多利亚的秘密”携手靓丽外籍超模,上演了一场激情四射的国际时装周T台秀。顶尖模特加上顶级红酒,呈现了一场关于品质生活的奢华盛宴。

活动当天,拉菲公馆营销体验中心从中午一点开始,贵宾们便纷至沓来。本次“当维密爱上拉菲”活动包含维密大型T台秀、红酒品鉴会,以及扣人心弦的抽奖活动。

下午两点,盛典正式拉开帷幕,在主持人简单的讲解之后,被誉为天使的模特们悉数亮相,大长腿与时尚服饰组成的闪亮阵容,让现场气氛嗨到极点。其中穿插的抽奖活动,更是将现场热度推向一个高潮。活动结束后,大家在接待中心一同举杯品鉴拉菲红酒,随后参观了拉菲公馆示范区和样板间。当被问及对本次活动的看法时,被采访的贺先生说,“在济南,这样的时尚盛宴少有发生,而这次吸引人的绝不仅仅是

活动本身,拉菲公馆带来的产品也同样让我们大开眼界”。

6大CBD核心资源集聚 150-290m²传世平层风摩面世

拉菲公馆择址济南发展核心板块奥体文博片区,皆据济南CBD头牌资源与历下双学府教育配比,其3公里半径内生活配套极度丰富,尽揽CBD政府、金融、商业、文体、绿肺、枢纽6大中心价值。而定位于城市高端豪宅的拉菲公馆,在占据CBD最后居住用地的罕见价值同时,处处用心将产品做到极致,约150-290平米传世大宅,双精装大堂,每户尊享电梯直达入户,三倍于普通社区园林成本的精心打造、匠心独运,结合CBD1.8公里绿轴与四大公园。生活于此,将享受到高品质居住环境和品质居



住方式。

作为新鸥鹏地产进军华北地区的首个项目,拉菲公馆代表着新鸥鹏地产“开拓华北”的关键一步,也是新鸥鹏地产全国跨区域发展战略的重要一步,将着力打造成为新鸥鹏地产的华北标杆项目,为齐鲁名仕敬献巅峰之作。

(新晨报记者 杜舜志)